

Acta de la Comisión de asuntos económicos e infraestructura

Fecha:	Lugar donde se celebra:	Hora de comienzo:	Hora de finalización:
01/02/2024	Sala de Reuniones	10:30 horas	11:30 horas

Presidente:

D. José Luis Coca Pérez

Secretaria:

D^a María Pache Durán

Relación de asistentes:

D. José Luis Coca Pérez (Presidente)
D^a María Pache Durán (Secretaría. PDI)
D. Carlos Jurado Rivas (Vocal-PDI)
D^a. Alicia Campa Rivero (Vocal-Administradora)

Relación de no asistentes:

D. Manuel González Iglesias (Vocal-PAS) (excusa su inasistencia)
D. Daniel Nieto Carrasco (Estudiante)

Invitados:

D. Antonio Fernández Portillo (responsable de Calidad)
D. Luis Javier Crespo Barrero. Servicio de mantenimiento del Centro

Orden del día:

1. Aprobación, si procede, del acta nº 27 de la Comisión de Asuntos Económicos e Infraestructuras, de fecha 02/10/2023.
2. Aprobación, si procede, del Informe anual de evaluación de los recursos materiales y de servicios propios del Centro (curso académico 2022-23).
3. Planificación de la ejecución del presupuesto de gastos de 2024: Obras, servicios y suministros.
4. Ruegos y preguntas.

Desarrollo de la sesión y Acuerdos:

1. Se aprueba por unanimidad el acta anterior.
2. Se aprueba por unanimidad el Informe anual de evaluación de los recursos materiales y de servicios propios del Centro (curso académico 2022-23).
3. Se detallan detallar las necesidades prioritarias del centro para este año, la cual se propone a Vicerrectorado:

- DOBLE VENTANA que afecta a las aulas 6, 7, 8, 9 y de 11 a 16 y despachos que dan al norte.
- CLIMATIZACIÓN AIRE FRÍO/CALOR en aulas 12 a 16.
- AUDIOVISUALES en laboratorios L1, L2, L3 y L4 (cañón, pantalla en pared, micrófono y audio).
- ELECTRIFICACIÓN de aulas 6, 7, 8, 9 y 11.
- SUELOS, PUERTAS Y VENTANAS despachos profesores planta primera Edificio Decanato.
- PUERTAS despachos Edificio Central.

Por otro lado, se planifican los presupuestos de gastos de 2024. A continuación, pasamos a detallar las necesidades que deben tenerse en cuenta para pedir presupuestos para el centro en este año:

- TEJADOS VICEDECANATOS (se consultará antes a Luis Cerro)
- RECORRER TEJADOS (debería proponerse hacer todos los años).
- BIBLIOTECA (reforma y mobiliario, puerta, suelo, enchufes).



- PASILLO BIBLIOTECA (A15 Y A16).
- BAÑOS A15 Y A16.
- TECHO SALA DE CALDERAS.
- CÁMARA SALÓN DE GRADOS.
- REVISAR PANTALLAS SALÓN DE GRADOS.
- DOBLES VENTANAS.
- PORCHE ACCESO A SALÓN DE GRADOS.
- ROOL UPS PUBLICITARIO DEL CENTRO (LONA).
- PUBLICIDAD DEL CENTRO (trípticos, video, etc.).
- CARTELES DEL CENTRO.
- CANALONES Y BAJANTES.
- VALLAS EXTERIORES.

4. Ruegos y preguntas. No hay.

Sin más asuntos que tratar, el Sr. Decano levanta la sesión a las 11:30 horas, de lo cual y como secretaria doy fe.

Fechas de Aprobación:

03/04/2024

Firma el secretario/a:

Visto bueno del presidente